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RESPOSTA 

a) Dado no enunciado que, dos 80 pacientes, 60 deles com certeza são portadores do vírus, a 

porcentagem de pacientes portadores é igual a 
𝟔𝟎

𝟖𝟎
= 𝟕𝟓%. 

b) Pelo enunciado, temos que resultados falsos positivos ocorrem quando pacientes não portadores do 
vírus recebem resultado positivo no exame. 
Considerando-se os resultados positivos, temos que a porcentagem de resultados falsos positivos no 

exame 1 é igual a 
𝟔

𝟒𝟖
=

𝟏

𝟖
 , enquanto que no exame 2 é igual a 

𝟕

𝟔𝟑
=

𝟏

𝟗
 . 

Como 
𝟏

𝟗
<

𝟏

𝟖
 , então o exame 2 tem a menor porcentagem de falsos negativos.    

 


